

## **Ponovljeni poziv: „Ukinimo sve logore za žene!“**

**Subota, 7. mart 2015, 14h, Potsdam Hbf**

Demonstracije i protestna akcija pred zgradom pokrajinskog parlamenta  
(Molimo vas da se o detaljima informišete na blogu: <http://women-in-exile.net> !)

Slaveći Međunarodni dan žena 2015. želimo da se precizno pozabavimo time kako nas tretira pokrajinska vlada Brandenburga i savezna vlada Nemačke: poslednjih godina smo stalno i iznova zahtevale da se barem ženama i deci omogući da više ne žive u logorima. Uprkos tome vidimo kako se lokalnim vlastima na raspolaganje stavlja novac kojim nastavljaju da grade već postojeće, izolovane logore, i da uz njih niču novi. Ne vidimo nikakvu promenu našeg položaja: minimum prostora koji se dodeljuje tražiocima\_teljkama azila i dalje iznosi 6 kvadratnih metara po osobi. I dalje nas često isključuju raspodeljujući nas po udaljenim i izolovanim smeštajima i time nas izlažu rasističkim napadima. I dalje nam se retko pruža mogućnost da živimo u privatnim stanovima kao ostali ljudi.

A izmenama Zakona o gradnji sada je dozvoljeno graditi logore i u industrijskim zonama.

Time su najviše pogođene žene izbeglice. Jer, obično su žene te koje se osećaju odgovornim da u takvim, čoveka nedostojnim, životnim uslovima organizuju svakodnevicu za čitavu porodicu.

## **Stoga ponavljamo svoj apel: „Bez logora za žene! Ukinimo sve logore!“**

- Od Savezne vlade zahtevamo: Okončajte svoju nazadnu politiku zastrašivanja iz 90ih godina koja ima za cilj da odvraća izbeglice od ulaska u Nemačku ili ih prisiljava na povratak!
- Od pokrajinske vlade zahtevamo: Donesite regulativu kojom okruzi i oblasti širom zemlje imaju obavezu da izbeglice smeštaju u stanove – pre svega žene i decu!
- Od lokalnih vlasti zahtevamo: Integrišite izbeglice u svoje okruge i oblasti tako što će te im dati mogućnost da žive u stanovima – gde god žele!

### **Svim ženama izbeglicama:**

**Da zajedno tražimo život dostojan čoveka za sve!**

**Svim ženskim i feminističkim organizacijama, svim antirasističkim organizacijama i onima koje se bave ljudskim pravima:**

**Podržite nas i podržite naše zahteve! Dođite u što većem broju i sa tražiocima\_teljkama azila iz svog susedstva!**



**PONOVLJENI POZIV:**

**UKINIMO SVE  
LOGORE ZA  
ŽENE!**



**SUBOTA, 7. MART 2015,  
14H, POTSDAM HBF**

**DEMONSTRACIJE<sup>I</sup>  
PROTESTNA AKCIJA**